各位

会社名 株 式 会 社 ユ ー グ レ ナ 代表者名 代表取締役社長 出雲 充 (コード番号:2931) 問合せ先 執行役員 CFiO 若原 智広 (TEL.03-3454-4907)

事後交付型株式報酬制度及び従業員株式報酬制度としての 新株式の発行の払込完了に関するお知らせ

当社は、2023年2月27日付で公表しました「事後交付型株式報酬制度及び従業員株式報酬制度としての新株式の発行に関するお知らせ」にてお知らせした事後交付型株式報酬制度(以下「本制度(PSU)」といいます。)及び従業員株式報酬制度(以下「本制度(従業員株式報酬)」といいます。)としての新株式の発行について、本日、払込手続が完了いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

新株式の発行の概要

(1)	払込期日	2023年3月20日
(2)	発行する株式の種類及び総数	当社普通株式 252,849 株
(3)	発行価額	1 株につき 946 円
(4)	発行価額の総額	239,195,154 円
(5)	株式の割当ての対象者及びその人数 並びに割り当てる株式の数	①本制度 (PSU) 当社の取締役 (監査等委員である取締役を除きます。) 4名80,090 株 当社の監査等委員である取締役3名3,036 株 当社のグループ会社の取締役9名24,073 株 当社の従業員55名114,700 株 ②本制度 (従業員株式報酬) 当社の従業員40名30,950 株

以上